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Basket 4kids Zielona Góra bere vítězství
na turnaji U15
Basket 4kids Zielona Góra byl jediným neporaženým
týmem na dvanáctém pokračování série turnajů kategorie
U15, které hostil Žďár nad Sázavou a získávají tak
zaslouženě zlaté medaile. O pořadí na dalších
medailových pozicích musela rozhodnout až minitabulka.

Turnaj tradičně zahájil domácí tým v souboji s německým týmem Mitteldeutsche Basketball Academy. Vlci do
utkání vstupují velmi aktivně a již v první čtvrtině si budují dvouciferný náskok, který po celé utkání udržují,
hrají s nadšením a zaslouženě vítězí. Druhé utkání tohoto turnaje nabídlo souboj polsko-slovenský. Soupeři
jsou pozdějí medailisté Basket 4kids Zielona Góra a BBA Komárno. Komárno vstoupilo do utkání lépe a
vybodovalo si v první čtvrtině nepatrný náskok. V dalším průběhu se mu přestalo dařit v zakončení, snížilo se
jejich sebevědomí a nakonec prohrávají rozdílem patnácti bodů. První kolo ukání uzavírá souboj mezi týmy
Oberpfalz Hunters  a UKS Piatka Ostrów Wielkopolski. Vyrovné utkání, které se lépe povedlo polskému týmu a
vítězí rozdílem sedmi bodů. Pěkné utkání nabídl souboj mezi domácími Vlky a polským 4kids. Vlci drží krok a
celý první poločas jsou rovnoceným soupeřem. Rozhodující momenty nabídla třetí čtvrtina, kde si tým
4kids vybudoval dvouciferný náskok, který si udržel až do konce utkání.

Sobotní program nabídl velké překvapení v utkání mezi německým Mitteldeutsche Basketball Academy a
slovenským BBA Komárno. Komárno bylo dle předešlých utkání jasným favoritem. Svou roli však nezvládlo a i
díky nadšenému výkonu německého týmu prohrává rozdílem jediného koše. Skvělé utkání plné zvratů a
hlavně v nádherné atmosféře.

Nedělní program nabídl jasnou výhru 4kids v derby s UKS Piatka Ostrów Wielkopolski, kterým potvrzují svůj
triumf na turnaji. Poslední utkání turnaje nabídlo opravdový bonbónek v podání souboje domácího týmu Vlci
Žďár nad Sázavou  a BBA Komárno.

Jednalo se o přímý souboj o medaile. "Karty byly rozdány jasně", v případě výhry domácího týmu, ten bere
stříbro a Komárno je bez medaile, díky klopýtnutí s Mitteldeutsche Basketball Academy. Domácí tým měl
situaci složitější, ten bere stříbro v případě výhry nebo prohry o 10 a méně bodů. Domácí tým před utkáním
působil velmi koncentrovaně a sebevědomě. Komárno po kolapsu s MBA vykazovalo zlepšené výkony a i ono
mělo zdravé sebevědomí. 

Turnaj uzavřelo nádherné utkání, do kterého Komárno vlétlo jako uragán a ihned v první čtvrtině získává
náskok, který mu zaručuje stříbro. Vlci bojují věrni svému zvířecímu původu a několikrát se dostanou na
průbězný výsledek, který by jim zauručil stříbro. Bohužel pro ně, vždy v této situaci udělají nějaké chyby a
náskok Komárna se zvýší. Hráči bojují o každý míč, vrhají se na palubovku, aby získali každý "volný balón",
bojují. Nakonec Vlci nenachází recept na nadšenou hru Komárna a zbývají pro ně bronzové medaile.

 

Konečné pořadí turnaje:

1.       Basket 4kids Zielona Góra (Polsko)

2.       BBA Komárno (Slovensko)

3.       Vlci Žďár nad Sázavou (Česká republika)

4.       Mitteldeutsche Basketball Academy (Německo)

5.       UKS Piatka Ostrów Wielkopolski (Polsko)
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6.       Oberpfalz Hunters (Německo)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

  Oliwier Rajewicz (Basket 4kids Zielona Góra)

 

All-star team:

  Bartosz Radny (Basket 4kids Zielona Góra)

  Branislav Jesný (BBA Komárno)

  Šimon Socha (Vlci Žďár nad Sázavou)

  Benjamin Roßner (Mitteldeutsche Basketball Academy)

  Filip Jezierski (UKS Piatka Ostrów Wielkopolski)

  Til Geißler (Oberpfalz Hunters)

 

Nejlepší střelec turnaje:

  Šimon Socha (Vlci Žďár nad Sázavou) -  102 bodů (20,4 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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